
MARIE KÁROVÁ
spolumajitelka školy a učitelka angličtiny

ANGLIČTINA VE ŠKOLCE

PODM ÍNKY

Celkem 28x 45 minut výuky. Výuka je koncipovaná jako celoroční, rozdělená na dvě pololetí: říjen - leden a únor - květen. Měsic
červen je vyhrazen pro náhradní hodiny za odvolanou výuku (nemoc lektora).

Při výuce využíváme metody prožitkového učení hrou, vícesmyslového vnímání 
a zakládáme si na individuálním přístupu. Výuka angličtiny ve školce může poskytnout dětem výhody v oblasti
jazykového, kognitivního a sociálního rozvoje.
V hodině pracujeme s knížkou a pracovními listy, hrajeme si hry, zpíváme, soutěžíme, vyprávíme si příběhy a
pohádky, zapojujeme pohyb i vizualizaci.
Učení nového jazyka může zlepšit paměť a schopnost řešit problém, rozvíjí logické myšlení. Učení angličtiny
pomáhá dětem rozvíjet komunikační dovednosti. 
Výuka ve formě hry a zábavy je pro děti motivující a posiluje jejich zájem o nový jazyk.

3.100 Kč úhrada do 19. září  2025 kurzovné 1.pololetí  + výukový materiál (učebnice a pracovní listy)
2.700 Kč úhrada do 16.ledna 2026 kurzovné 2.pololetí
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1. Výuka probíhá od října do května

2. Počet dětí ve výukové skupině
Skupina min. 10 dětí. Kurz se otevírá pouze v případě, že je kapacita kurzu naplněna. 

3. Cena a platební podmínky
Kurzovné musí být uhrazené na účet školy před zahájením výuky  se splatností za 1.pololetí do 19. září 2025 a kurzovné za 2.pololetí 
do 16. ledna 2026.   Kurzovné a učebnice je možné uhradit v jedné splátce.

Výuce dětí se věnuji 30 let, dnes už se nevěnuji přímé

výuce. Školím lektory, pracuji na metodice výuky a

vyhledávám nové lektorské talenty.

Výuku dětí v předškolním věku považuji  za efektivní,

jelikož se děti seznamují nejen s novými jazykem, ale 
i s jinou kulturou, což je pro jejich budoucí vývoj 

a fungování ve společnosti důležité.

Rovněž považuji za klíčové zapojení rodičů tím, že 

s dětmi v průběhu týdne slovíčka a aktivity zopakují.

Rodičům vždy dáváme tipy na domácí učení.

Ilustrační foto

“Všechno, co jsem opravdu potřeboval znát, jsem se naučil 
v mateřské školce”
Robert Fulghum

Přihláška do kurzu

            

Platba kurzu


